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SOUPISKA hráčů pro JARO 2026 – SK Benátky nad Jizerou: 
 

Brankáři:    Záložníci:    Útočníci: 

21 STRAKA Radim – 76    6 KAVALÍR Patrik  – 96   9 BEJDA Stanislav – 06 

25 KELLER Martin – 96    7 KŘENEK Tomáš   – 02 11 MAGDI Alexandr – 04 

     12 ČERNÝ Josef       – 06 26 ŽITKA Patrik    – 97 

Obránci:    15 DIKE Alphonsus    – 01 55 GREGOR Tobiáš – 03 

  4 TOURE Seydil  – 04 20 BUNEŠ Matyáš       – 98 99 UGWU Michael Junior – 99 

  5 RULC Martin  – 02 22 MALÝ Matěj       – 04 

  8 TVAROHA Pavel – 91 32 KOMÁREK David – 98 Předseda: Ing. Mařík Marek  

16 KOPA Radek  – 97 33 HÁJEK Tomáš       – 02 Místopředseda: Ing. Linda Miroslav 

17 ZABILANSKÝ Jan – 97      Sport. manažer: Spousta Petr 

24 SLÁDEK Martin – 04      Ved. mužstva: Novotný Josef   

44 GLÖCKNER Lukáš – 96 TRENÉR: JÍCHA Pavel  Sekretář: Bohdan Michal 

47 JANKOVSKÝ Tomáš – 04 AS.TRENÉR: HORÁK Matěj Masér: Drábek Jan 

_____________________________________________________________________________ 
 

3. česká fotbalová liga - sk. „B“ 
           33.  kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
            

 

 

 

 

 

 

 

 
            

   27.  kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“:    
    

 

 

 

 

 

 

 
 

 

PROGRAM 28. kola (16.5.-17.5) 3. české fotbalové ligy, skupina „B“: 
 

Sobota: Neratovice – Brozany (10:15),   Ml. Boleslav B – Velvary (10:15), 

    Velké Hamry – Ústí n/O. (10:30),   Česká Lípa – Most/Souš 

Neděle: Benátky – Pardubice B,  Jablonec B – Varnsdorf (10:15),  Liberec B – Teplice (10:15),  

    Kolín – Hr. Králové B 
 

 

Tabulka střelců „A“ mužstva : 

15x – Žitka 

7x – Kopa 

4x – Ugwu, Rulc 

3x – Kavalír, Malý, Gregor, A. Kohout 

1x – Křenek, Hájek, Bejda, Jankovský, vlastní 
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FK PARDUBICE „B“  –  SK BENÁTKY 5:1 (2:0) 
 

Sestavy a statistika z podzimního zápasu – 11. kolo, neděle 19.10.2025, 10:15 hod.: 
 

Benátky mají pardubické rezervě z podzimu co vracet, neboť ve městě perníku prohráli vysoko 

1:5. Na gól se v Pardubicích čekalo do 18. minuty, kdy se prosadil pendl z A-týmu Krobot. 

Vyrovnat mohl záhy Bejda, který ale neproměnil pokutový kop. A tak přišel trest v podobě 

branky Vencla. Pět minut po zahájení druhého poločasu byl po druhé žluté kartě vyloučen 

hostující Kopa a domácí převahu jednoho muže v poli dokonale využili. Na gól Samuela sice 

dokázal odpovědět Žitka. Poté už ale vládli pardubičtí hráči, kteří přidali další dvě branky 

Zaratem a Venclem a tento zápas si doslova podmanili.  
 

Branky:  24. a 75. Vencl, 18. Krobot, 58. Samuel, 63. Zarate – 61. Žitka (Gregor) 
 

Neproměněná penalta: 21. Bejda – brankář Stejskal zneškodnil 
 

Rozhodčí:  Ulrich – Hes, Hruška     DFA:  Pospíšil      Diváků: 150    Poločas: 2:0   
 

ŽK:  34. Tecl, 49. Mašek – 17. a 50. Kopa, 47. Tvaroha, 49. Zabilanský, 78. Komárek 
 

ČK: 50. Kopa 
 

Hráči utkání: Ondřej VENCL – Patrik ŽITKA 
 

Držení míče: 59% : 41% 
 

Střely na branku / mimo: 8/8 : 5/2       Rohové kopy: 7:2       Ofsajdy: 1:2       Fauly: 12:19 
 

FK Pardubice B: Stejskal – Zarate, Vencl, Tecl, Mašek (67. Vančura) – Samuel (74. Pandula), 

Solil, Halda, Novák (67. Reil), Suso (79. Topolský) – Krobot (74. Kvaček) 
 

SK Benátky:  Keller – Zabilanský (53. Jankovský), Rulc, Kopa, Tvaroha – Kavalír, Černý (46. 

Hájek), Komárek, A. Kohout (46. Dike) – Žitka (70. Glöckner), Bejda (46. Gregor) 

____________________________________________________________________________ 
 

PŘEDSTAVUJEME  SOUPEŘE  –  FK PARDUBICE „B“ : 
 

Jedničkou našeho soupeře je odchovanec Dolní Kalné Matěj Šimůnek. Ten si zachytal také v 

trutnovské mládeži. Poslední zápas stál mezi tyčemi Dominik Pražák. Odchovanec Prasku 

působil v mládeži v Novém Bydžově. Dalším brankářem je místní odchovanec Jáchym 

Hudák. Naskočit může i brankář prvoligového A-týmu Jan Stejskal. Odchovanec MFK 

Pardubice byl v mládeži v Rosicích nad Labem, Slovanu Pardubice nebo FK Pardubice. Poté 

přestoupil do Hradce Králové, kde chytal v ligové juniorce a v rámci farmářské spolupráce chodil 

vypomáhat třetiligovému Převýšovu. Druhou ligu si zachytal v Olympii Praha. Poté se vrátil do Hradce 

Králové, ale působil opět jen v ligové juniorce. V nejvyšší soutěži naskočil až po přestupu do Mladé 

Boleslavi, kde hájil bránu také ligové juniorky či třetiligového béčka. Následně odešel na hostování a 

posléze i na přestup do pražské prvoligové Slavie, kde odchytal další zápasy. Nejvyšší soutěž chytal také na 

hostování v Olomouci, v níž vypomáhal i třetiligové rezervě. Po návratu do Slavie chodil vypomáhat 

druholigové rezervě a následně hostoval v druholigovém Vyškově. Do první ligy se vrátil po přestupu do 

Pardubic, které se staly jeho čtvrtým týmem, v němž nastoupil v první lize. Je bývalým českým 

mládežnickým reprezentantem do šestnácti, sedmnácti, osmnácti, devatenácti a jedenadvaceti let. V české 

první lize odchytal 44 zápasů. V obraně najdeme odchovance Litomyšle Tomáše Koukolu. Ten působil v 

královéhradecké mládeži. Poté si zahrál třetí ligu v Ústí nad Orlicí. Následoval odchod do Pardubic, kde si 

kromě třetiligového béčka zahrál též za prvoligové áčko. Poté hostoval v druholigové Chrudimi, kde ale 

příliš příležitostí nedostal, a tak nastupoval spíše za divizní rezervu. V české první lize sehrál 9 zápasů. Do 

kádru našeho soupeře patří také odchovanec Starého Hradiště Jakub Vencl. Američan Diego Clemente 

Hall Zarate působil ve své vlasti v klubu Sueňo FC. V prvoligových Pardubicích se pětkrát posadil na 

lavičku náhradníků při prvoligovém klání. 
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Zkušený Michal Buriánek je odchovancem Slovanu Pardubice. Prošel pardubickou mládeží, poté si zahrál 

za Teslu Pardubice či Ždírec nad Doubravou. Následně se stal dlouholetou oporou třetiligových Živanic, s 

nimiž ale tuto soutěž vloni neudržel. Místním odchovancem je Filip Skokan. Těšetický odchovanec Michal 

Surzyn ví, jaké je to hrát v Olomoucké mládeži. Na Hané si zahrál třetí ligu za rezervu. V téže soutěži 

působil na hostování v Mohelnici. Následně hostoval v druholigových Pardubicích. Do Olomouce se 

posléze vrátil a hrál tu za ligovou juniorku. Druhou ligu si poté zahrál na dalším hostování, tentokrát ve 

Vítkovicích. Své premiérové prvoligové starty si připsal v Pardubicích, se kterými postoupil z druhé ligy. 

Poté vyslyšel vábení prvoligového Jablonce nad Nisou, kde pokračovala jeho kariéra. Po dvou sezónách na 

severu Čech se vrátil znovu do Pardubic. Je někdejším českým mládežnickým reprezentantem do 

devatenácti, dvaceti a jedenadvaceti let. V české první lize odehrál 123 zápasů a vstřelil 4 branky. Do 

obrany našeho soupeře patří též lanškrounský odchovanec Josef Tareš. Původem z Trhového Štěpánova je 

Marek Šic, který si v mládeži zahrál také ve Zruči nad Sázavou nebo Čáslavi. Něco odkopáno má David 

Šimek. Ten s fotbalem začínal v pražské Spartě. Mládeží prošel v Motorletu Praha či v Dukle Praha, kde se 

dostal do ligové juniorky. Podstoupil hostování v třetiligovém Vyšehradu nebo druholigové Viktorii 

Žižkov. Poté přestoupil do prvoligové Příbrami, kde poprvé okusil boje v české nejvyšší soutěži a 

nastupoval tu také za třetiligovou rezervu. Následující čtyři roky spojil s prvoligovou Mladou Boleslaví a i 

tady nastupoval v třetiligové rezervě. Poté přestoupil do prvoligových Pardubic. V české první lize odehrál 

123 utkání a vstřelil 5 branek. Hráčem prvoligového áčka je Jan Trédl, bývalý slávistický mládežník. V 

tomto klubu se dostal až do druholigového béčka. S ním si zahrál i třetí ligu, v níž se mu střelecky velmi 

dařilo. V nejvyšší soutěži nastoupil až po přestupu do Pardubic. Je českým mládežnickým reprezentantem 

do dvaceti a jedenadvaceti let. V české první lize odehrál 25 utkání. Z prvoligového áčka může přijít 

vypomoci také šeberovský odchovanec Tobias Boledovič. Bývalý slávistický mládežník se v týmu z Edenu 

dostal až do druholigové rezervy. V zimě pak přestoupil do Pardubic. Je někdejším mládežnickým 

reprezentantem do osmnácti a devatenácti let a současným reprezentantem do dvaceti let. V české první lize 

sehrál 7 zápasů. Z pardubického áčka je také ukrajinský obránce Bohdan Sliubyk. V mládeži si ve své 

vlasti zahrál za Karpaty Lvov či Ruch Lvov. Ve stejných týmech také naskočil i v seniorských klubech. V 

případě Ruchu Lvov si zahrál ukrajinskou nejvyšší soutěž. Právě z Ruchu Lvov v zimě posílil Pardubice, v 

nichž si už zahrál první ligu. Je někdejším ukrajinským mládežnickým reprezentantem do šestnácti, 

devatenácti a jedenadvaceti let a členem širšího kádru ukrajinské reprezentace do třiadvaceti let. V české 

první lize nastoupil do 1 utkání. Nastoupit může také slovenský obránce Samuel Kopásek, další člen 

prvoligového A-týmu. Ten prošel mládeží v Žilině, kde si v rezervě zahrál druhou nejvyšší soutěž, ale 

nastupoval i do zápasů slovenské první ligy. Druhou slovenskou ligu si zahrál na hostování v Prešově, poté 

se do Žiliny vrátil a v zimě z tohoto slovenského prvoligového klubu přestoupil do Pardubic, aby si 

vyzkoušel také českou první ligu. Je někdejším slovenským mládežnickým reprezentantem do patnácti, 

šestnácti, sedmnácti, osmnácti, devatenácti, dvaceti i jedenadvaceti let. V české první lize sehrál 4 zápasy. Z 

prvoligového áčka je také křenovický odchovanec Jiří Hamza, který si v mládeži zahrál ve Znojmě či ve 

Zbrojovce Brno. Tam se také dostal do profesionálního fotbalu, když nastoupil za druholigové áčko. Jeho 

další štací bylo prvoligové Slovácko, kde nastupoval i za třetiligový B-tým. V zimě pak ze Slovácka 

přestoupil do Pardubic a také zde si zahrál první ligu. Je českým mládežnickým reprezentantem do 

osmnácti, devatenácti, dvaceti a jedenadvaceti let. V české první lize sehrál 21 zápasů. Urostlý nigerijský 

obránce Enyiazu Chukwuebuka už také ví, jaké je to hrát první ligu za Pardubice. V Nigérii hrál za klub 

36 Lion FC. Na podzim této sezóny hostoval v druholigové Viktorii Žižkov, odkud se vrátil. V české první 

lize sehrál 1 zápas. Místním odchovancem je záložník Jan Flaška. Ivančický odchovanec Jan Novák 

strávil mládežnická léta v Brně. Původem z Čáslavi je Tadeáš Vančura. Odchovanec Chlumce nad 

Cidlinou Martin Reil působil v mládeži v Novém Bydžově. V Nymburce začínal s fotbalem Václav 

Hendrych, který prošel mládežnickými týmy Drahelicích, Kolíně, Football Talent Academy či v Novém 

Bydžově. Odchovanec Krouny Marek Bečička si v mládeži zahrál za Hlinsko či Chrudim. Místním 

odchovancem je Ondřej Čáslavka. Dalším čáslavským odchovancem je Štěpán Machů. I on už si v 

Pardubicích vyzkoušel českou nejvyšší soutěž. V české první lize odehrál 1 zápas. Nadějné mládí zastupuje 

odchovanec Újezda Jiří Zima. Ten prošel mládeží v Chlumci nad Cidlinou, Řečanech nad Labem nebo 

Novém Bydžově. V Pardubicích už si také vyzkoušel českou první ligu. Je někdejším českým 

reprezentantem do patnácti let. V české první lize sehrál 1 zápas.  
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Z prvoligového áčka může našeho soupeře posílit třemošnický odchovanec Štěpán Míšek. V mládeži si 

zahrál také za Čáslav, poté se dostal do Pardubic, kde přes mládežnické týmy a třetiligovou rezervu zakotvil 

v prvoligovém áčku. Je někdejším českým mládežnickým reprezentantem do patnácti, sedmnácti, osmnácti, 

devatenácti a dvaceti let. V české první lize sehrál 61 zápasů a vstřelil 2 branky. Za rezervu už naskočil také 

odchovanec Dolní Dobrouče - zkušený záložník Kamil Vacek. Ten si v mládeži zahrál také v Rychnově 

nad Kněžnou. Poté se dostal do Sigmy Olomouc, kde zapsal své první prvoligové starty. Vyzkoušel si také 

německou nejvyšší soutěž v Bielefeldu. Po návratu do České republiky působil v prvoligové pražské Spartě. 

Oslavil s ní také jeden mistrovský titul. Následně se vydal na zahraniční angažmá do italského prvoligového 

klubu Chievo Verona. Po dvou letech služeb na Apeninském poloostrově se do Sparty vrátil. Zahrál si tu 

také za třetiligovou rezervu či ligovou juniorku a oslavil tu další titul. Hostoval v prvoligové Mladé 

Boleslavi, kde nasbíral další prvoligové starty. Další sezónu odehrál v nejvyšší polské lize v celku Piast 

Gliwice. Poté si zahrál nejvyšší izraelskou ligu v Maccabi Haifa. Následně se do Polska vrátil, avšak do 

celku Slask Wroclaw. Ví také, jaké je to hrát nejvyšší dánskou ligu, neboť působil v Odense. Po příchodu 

do České republiky oblékal zelenobílý dres pražských Bohemians 1905. I tady nastupoval i v třetiligovém 

béčku. Další prvoligové starty přidal do své sbírky v Pardubicích. Je někdejším českým mládežnickým 

reprezentantem do šestnácti, sedmnácti, osmnácti, devatenácti, dvaceti i jedenadvaceti let. Českou republiku 

reprezentoval také v seniorské kategorii. Celkem nastřádal 303 prvoligových startů a vstřelil 24 branek. V 

české reprezentaci odehrál 9 utkání. Dalším zkušeným hráčem prvoligového áčka je odchovanec MFK 

Pardubice Jan Řezníček. Ten působil v mládeži v Tesle Pardubice nebo ve Slovanu Pardubice. V FK 

Pardubice si poté zahrál druhou ligu i juniorskou ligu. Kvalitní výkony mu vynesly angažmá v prvoligové 

Opavě, kde strávil tři roky. Poté oblékal barvy druholigové Chrudimi, načež se vrátil do Pardubic, tentokrát 

už ale do prvoligového celku. V české první lize sehrál 63 utkání a vstřelil 1 branku. Útočník Štěpán 

Miláček je odchovancem Vrdů, který v mládeži hrál za Čáslav. V Ústí nad Orlicí začínal s fotbalem Daniel 

Pandula. V mládeži přešel do Hradce Králové. Poté se dostal do Pardubic, kde se probojoval až do 

prvoligového áčka. V české nejvyšší soutěži sehrál 8 zápasů. Nemošický odchovanec Pavel Topolský byl v 

mládeži ve Vysokém Mýtě. Z Chlumce nad Cidlinou je Martin Firbacher, někdejší mládežník Nového 

Bydžova. První ligu už si vyzkoušel také odchovanec Nového Města nad Metují Filip Brdička. V mládeži 

hrál za Hradec Králové nebo Mladou Boleslav. V Pardubicích si zahrál taktéž v mládeži, ale i v třetiligovém 

béčku. Hostoval také v druholigovém Varnsdorfu. Je někdejším českým mládežnickým reprezentantem do 

osmnácti a dvaceti let. V české nejvyšší soutěži sehrál 12 zápasů. Odchovanec Miletína Tomáš 

Urban působil v mládeži v Novém Bydžově. V Chocni začínal s fotbalem Patrik Nedvěd, který prošel 

mládeží také ve Vysokém Mýtě. Místním odchovancem je Jan Zelinger. Vydatnou výpomocí z A-týmu by 

byl případný start Ladislava Krobota. Ten se v mládeži vydal do pražské Slavie, v níž se dostal do ligové 

juniorky. Hostoval v třetiligovém Vyšehradě. Tutéž soutěž si zahrál také ve slávistické rezervě. Poté odešel 

na hostování do prvoligové Mladé Boleslavi, kde zapsal své premiérové starty v české nejvyšší soutěži. 

Hostoval v druholigovém Ústí nad Labem, kde se mu střelecky dařilo, a tak se do prvoligové Mladé 

Boleslavi vrátil. Příliš příležitostí tu ale nedostal, chodil vypomáhat i třetiligové rezervě, a tak odešel na 

další hostování, tentokrát do prvoligových Pardubic, kam později přestoupil. Je bývalým českým 

mládežnickým reprezentantem do patnácti, šestnácti, sedmnácti a dvaceti let. V první lize sehrál 98 zápasů a 

vstřelil 16 branek. Gólovým hráčem je další posila z A-týmu - nigerijský útočník Victor Elem Samuel. Ve 

své vlasti působil v klubu Right2Win SA. Po příchodu do Pardubic se mu dařilo v tamní rezervě a díky 

tomu si vybojoval prvoligové starty. Také v české nejvyšší soutěži už ukázal, že může být nebezpečným 

hráčem. V české první lize odehrál 9 zápasů a vstřelil 2 branky. 

Hlavním trenérem našeho soupeře je čtyřiapadesátiletý Aleš Vencl. Ten hrál v minulosti za Pardubice, 

Holice, Nučice, Židenice Brno, Žďár nad Sázavou, Kyjov, Chrudim, Slovan Pardubice, Nový Bydžov, 

Libčany, Staré Hradiště, Rozhovice, Opatovice nad Labem nebo Rohovládovu Bělou. Zahrál si ale také v 

rakouském Litschau. Coby trenér působil u pardubické mládeže. 

Jeho asistentem je pětačtyřicetiletý Ondřej Herzán. Ten s fotbalem začínal v Broumově, odkud se dostal 

do Pardubic. Zahrál si také v Lázních Bohdaneč. Kvalitní výkony v druholigových Pardubicích mu vynesly 

angažmá v prvoligovém Jablonci nad Nisou, kde si postupem času vybudoval velmi stabilní pozici. 

Následoval přestup do pražské Sparty, kde si během tří let trvalejší místo v základní sestavě nezískal, avšak 

dvakrát s týmem z Letné oslavil mistrovský titul. Poté se vydal do Itálie, kde oblékal barvy klubů US Lecce,  
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Hellas Verona FC a Spezia Calcio. Do české nejvyšší soutěže se vrátil v barvách Kladna. Poté následoval 

návrat do italského klubu Spezia Calcio. Na Apeninském poloostrově si zahrál také za Calcio Portogruaro 

Summaga. Po návratu do České republiky hrál za druholigové České Budějovice, s nimiž postoupil do první 

ligy a tu si také na jihu Čech zahrál. Kariéru končil v divizních a posléze i třetiligových Živanicích. Je 

někdejším českým mládežnickým reprezentantem do sedmnácti, dvaceti a jedenadvaceti let. V české 

nejvyšší soutěži sehrál 116 utkání a vstřelil 9 branek. 

Trenérem brankářů je devětačtyřicetiletý Jiří Kašpar. Ten chytal za Pard Pardubice, SK Pardubice, 

Holice, Kutnou Horu, Čáslav, Hrochův Týnec, Slovan Pardubice, Živanice, Hlízov, Vysokou nad Labem 

nebo Nemošice. 

Kondičním trenérem je třiadvacetiletý Vojtěch Hlous. Odchovanec Litomyšle hrál v mládeži za 

Pardubice. Poté se do Litomyšle vrátil a zahrál si zde krajský přebor. Následně odešel do Motorletu Praha, 

kde působil v rezervě. Jeho dalším angažmá byl Zličín, hrající pražský přebor. Tutéž soutěž hrál také v 

Braníku, se kterým ale sestoupil o patro níže do 6. ligy.   

 

 

Soupiska FK PARDUBICE „B“ : 

 

Brankáři: 

1 STEJSKAL Jan – 97, 1 PRAŽÁK Dominik – 08, 1 HUDÁK Jáchym – 07, 

22 ŠIMŮNEK Matěj – 04 

 

Obránci: 

2 CHUKWUEBUKA Enyiazu – 05, 3 SKOKAN Filip – 07, 9 BURIÁNEK Michal – 89, 

14 BOLEDOVIČ Tobias  - 06, 14 KOPÁSEK Samuel – 03, 15 TRÉDL Jan – 04, 

15 ŠIC Marek – 08, 15 HAMZA Jiří – 05, 20 VENCL Ondřej – 07, 

21 SURZYN Michal – 97, 23 ŠIMEK David – 98, 24 ZARATE Diego Clemente Hall – 06, 

26 KOUKOLA Tomáš – 02, 29 SLIUBYK Bohdan – 04, 30 TAREŠ Josef – 07 

 

Záložníci: 

4 ŘEZNÍČEK Jan – 92, 7 VACEK Kamil – 87, 8 NOVÁK Jan – 05, 8 MÍŠEK Štěpán – 05, 

10 MACHŮ Štěpán – 04, 11 ZIMA Jiří – 07, 14 BEČIČKA Marek – 07, 

15 HENDRYCH Václav – 08, 18 FLAŠKA Jan – 05, 19 REIL Martin – 06, 

25 ČÁSLAVKA Ondřej – 07, 27 VANČURA Tadeáš – 06 

 

Útočníci: 

7 BRDIČKA Filip – 04, 12 TOPOLSKÝ Pavel – 06, 13 PANDULA Daniel – 04, 

15 NEDVĚD Patrik – 07, 15 SAMUEL Victor Elem – 06, 16 FIRBACHER Martin – 06, 

17 URBAN Tomáš – 07, 19 MILÁČEK Štěpán – 03, 24 ZELINGER Jan – 07, 

29 KROBOT Ladislav – 01 

 

Hlavní trenér: VENCL Aleš – 72 

Asistent trenéra: HERZÁN Ondřej – 81 

Trenér brankářů: KAŠPAR Jiří – 76 

Vedoucí mužstva: KOVÁRNÍK František – 51 

Lékař: BERÁNEK Josef – 51 

Masér: KŘÍŽEK Pavel – 74 

Kondiční trenér: HLOUS Vojtěch – 02 
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BENÁTKY KNOKAUTOVALY ZDECIMOVANÝ KOLÍN UŽ V PRVNÍM 

POLOČASE! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 33. kolo, středa 6.5. od 17:00 hod. 

SK Benátky – SK Sparta Kolín 4:0 (4:0) 
 

Kolínští fotbalisté ví, že v závěru sezóny budou tvrdě bojovat o záchranu. Zdravotní situace v 

jejich kádru jim ale situaci značně ztěžuje. Benátečtí naopak nastupovali 

do zápasu s minulou výhrou proti teplické rezervě v zádech, ta se navíc 

zrodila po velmi dobrém výkonu. V podobném duchu pokračoval i dnešní 

zápas. Domácí hráči nedali středočeskému rivalovi v první půli žádnou šanci, naopak sami 

využili čtyři nabídnuté příležitosti a do druhého poločasu nastupovali s bytelným náskokem. 

Byť ve druhé půli už žádnou branku nepřidali, neustále diktovali tempo hry s míčem na svých 

kopačkách a hosty téměř nepouštěli před Kellerovu bránu. Výhra Benátek tak určitě mohla být i 

vyšší a konečný výsledek je pro Kolín ještě milosrdný. 

 

 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): Proti oslabenému soupeři o několik zraněných 

hráčů jsme dnes zcela přesvědčivě zvítězili. Určitě nám pomohl velmi dobrý vstup 

do utkání a rychle vstřelené dvě branky. Potěšilo mě, že jsme po celou dobu 

utkání měli nad Kolínem herní převahu. Bohužel se nám několik vyložených šancí 

ve druhé půli již nepodařilo proměnit v ještě výraznější rozdíl ve skóre. Po 

určitých změnách v defenzívě jsme již podruhé v řadě udrželi čisté konto, což je taktéž pozitivní 

fakt. 

 

 

KORMANÍK Milan (SK Sparta Kolín): Přijeli jsme sem bez sedmi hráčů 

základní sestavy. Jsem rád, že s námi jeli i dorostenci. Z utkání jsem měl obavu, 

která se potvrdila. Začali jsme hrát s takovou naivitou a nekoncentrovaností, 

protože naši mladí hráči nemají zkušenosti. První poločas vlastně rozhodl o celém 

zápase. Do druhé půle jsme šli s tím, abychom ji neprohráli, i v té sestavě, kterou 

jsme měli. To jsme zvládli, i když soupeř měl další šance. Prostě jsme nyní v takové situaci, 

kterou nám nikdo nemůže závidět. Aby nám tolik hráčů chybělo, to dlouho nepamatuji. 

 

 

Branky:  2. Malý (Černý), 6. Kopa (Kavalír), 22. Žitka (Jankovský), 45. Kavalír (Malý) 
 

Rozhodčí:  Švorc – Štěrba, Hruška       DFA: Svoboda       Diváků: 140      Poločas: 4:0 
 

ŽK:  29. Žitka – 58. Šnajdr, 63. Koděra      ČK:  0:0 
 

Držení míče:  63% : 37% 
 

Střely na branku / mimo: 8/11 : 2/0      Rohové kopy: 16:3         Ofsajdy: 4:1       Fauly: 13:4 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Patrik KAVALÍR – Damian DOLEŽAL 
 

SK Benátky: Keller – Rulc, Kopa, Glöckner (46. Toure) – Tvaroha, J. Černý (46. Buneš), 

Sládek (77. Křenek), Jankovský – Malý, Žitka (46. Magdi), Kavalír (67. Ugwu) 
 

SK Sparta Kolín: Doležal – Tichý, Slavkov, Koděra, Šnajdr – Temelkovski, Klepal, Částka, 

Pěnkava, Hübl (82. Szitás) – P. Černý (23. Kubánek) 
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STANDARDNÍ SITUACE VE DRUHÉM POLOČASE PŘISOUDILY VŠECHNY 

BODY DOMÁCÍ JISKŘE! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 27. kolo, sobota 9.5. od 17:00 hod. 

TJ Jiskra Ústí nad Orlicí – SK Benátky 3:2 (0:0) 
 

Benáteckým fotbalistům se v jarní části třetiligové sezóny na hřišti soupeřů příliš nedaří. 

Tříbodové konto z venkovních zápasů se Benátky snažily rozšířit v Ústí nad 

Orlicí a nebyly od tohoto počinu daleko. Po bezbrankovém prvním poločase, 

který byl chabý i na gólové situace, začaly branky padat až po změně stran. 

Domácí se brzy dostali do vedení. Hosté ale po dvou trefách Žitky překlopili brankový stav na 

svoji stranu. Domácí reagovali proměněným pokutovým kopem Čadou a čtrnáct minut před 

koncem převážil misky vah na stranu východočeského týmu mladík Langr. Na tuto branku už 

hosté nedokázali odpovědět a ze hřiště sestupem ohroženého Ústí nad Orlicí odjeli s prázdnou 

kapsou. 

 

 

 

CHUDÝ Vladimír (TJ Jiskra Ústí n/O.): Řekl bych, že to byl naprosto 

vyrovnaný zápas, který rozhodly maličkosti, víceméně to byly standardní situace. 

Dnes jsme byli o ten jeden gól šťastnějším týmem. 

 

 

 

 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): Většinu času hrajeme fotbal, na který se dá koukat. 

Podaří se nám i otočit vedení na svoji stranu a prohrajeme kvůli standardním 

situacím, i když všichni víme, že z nich Ústí nad Orlicí dává naprostou většinu 

svých branek. To se pak těžko boduje. 

 

 

 

 

Branky:  50. Hazha, 65. Čada (pen.), 76. Langr – 52. a 60. Žitka (Magdi, Kopa) 
 

Rozhodčí:  Nedvěd – Suchánek, Pašek       DFA: Urban       Diváků: 200      Poločas: 0:0 
 

ŽK:  90+3. Chleboun, 90+4. Jeřábek – 41. Rulc, 43. Kopa, 57. Žitka      ČK:  0:0 
 

Držení míče:  38% : 62% 
 

Střely na branku / mimo: 4/3 : 4/5      Rohové kopy: 1:6         Ofsajdy: 3:2       Fauly: 12:17 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Denis ČADA – Patrik ŽITKA 
 

TJ Jiskra Ústí n/O.: Jeřábek – Táborský, Akumagoa, Chleboun, Hrčníř, Langer – Čada (82. 

Jarkovský), Ráliš (90. Tchanturia), Hoffman (90+3. Brož), Hazha – Langr (90. Kočí) 
 

SK Benátky: Keller – Rulc (80. Ugwu), Kopa, Glöckner – Tvaroha, Hájek (80. Černý), Sládek, 

Jankovský – Kavalír, Žitka, Magdi (65. Buneš) 
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REZERVA NA PŮDĚ FAVORITA VEDLA, DOMŮ ALE BODY NEVEZE! 
6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 24. kolo, sobota 2.5. od 17:00 hod. 

FK Bohemia Poděbrady – SK Benátky „B“ 3:1 (0:1) 
 

Fotbalisté benátecké rezervy vedli na půdě poděbradské Bohemie po první půli 1:0. O bodový 

zisk ale přišli ve druhé pětačtyřicetiminutovce.  Domácí 

dvěma slepenými góly během čtyř minut překlopili brankový stav na svoji 

stranu a v závěru ještě přidali další gól po nešťastné vlastní brance Zmije. 

Hosté se ale určitě v Poděbradech neprezentovali vůbec špatným dojmem a velmi silnému celku 

z Polabí byli více než vyrovnaným partnerem, který jim určitě cestu za tříbodovým ziskem 

neusnadnil. Jediným přesným střelcem benáteckého celku se v prvním poločase stal útočník 

Kohout. 

 
 

KUBÁT Jiří (SK Benátky B): Dnešní utkání jsme odehráli na půdě velmi 

kvalitního poděbradského týmu. Na podzim jsme doma s tímto soupeřem prohráli 

0:3. V podzimním klání jsme chtěli soupeře hodně napadat a hrát aktivně, dnes 

jsme trošku slezli. Myslím si, že naše hra domácím příliš nechutnala. Chtěli jsme 

využívat brejkové situace, na které jsme měli vpředu hráče. Řekl bych, že se nám 

to poměrně dařilo a 1:0 jsme vedli. Určitě jsme měli více brankových situací, než měl domácí 

tým. V posledních deseti minutách prvního poločasu nás Poděbrady trochu zmačkly, avšak 

přečkali jsme to. Do druhého poločasu jsme chtěli vstoupit úplně stejně. Bohužel inkasujeme 

branky po třech takových věcech. Při první situaci máme míč po standardní situaci na polovině 

hřiště a za pět sekund obdržíme branku. Ve druhém případě to z takové divné standardní situace 

propadne na první tyč, a pak se nechytíme s hráčem. Je to škoda. Domácí určitě byli více na 

míči, na brankové situace to byl ale minimálně vyrovnaný zápas. Kluky musím pochválit, 

protože plnili to, co jsme si řekli. Bohužel jsme domácí pustili do čtyřech nebo pěti 

nebezpečných situací a třikrát jsme inkasovali. Kdežto my své náznaky neproměnili. Řekl bych, 

že klíčové bylo, že se nám nepodařilo vstřelit branku na 2:0. Pak se ukázala síla Poděbrad, které 

daly do útoku urostlého Finka, změnily rozestavení a ve výsledku by asi byla jejich výhra o 

jednu branku zasloužená. Jak jsem řekl, kluky chválím, od tohoto výkonu se můžeme odpíchnout. 

 

 

Branky:  54. Novák, 58. Křivský, 83. Zmij (vlastní) – 15. V. Kohout 
 

Rozhodčí:  Mižič – Zuskin, Petr     DFA: bez delegáta   Diváků: 111    Poločas: 0:1 
 

ŽK:  53. Bora, 62. Bodlák, 66. Kubánek (hlavní trenér), 90+2. Fink – 33. V. Kohout, 55. Křenek 
 

ČK:  0:0 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  ? – Tomáš VLASÁK 
 

FK Bohemia Poděbrady: Pavliš – Svoboda, Snížek, Zumas (79. Čermák), Martínek (46. Fink), 

Hněvsa (74. Zima), Bodlák (84. Vokatý), Novák, Havránek, Soukup (46. Křivský), Bora 
 

SK Benátky B: O. Dvořák – Poustecký, Lazarchuk, Kalabis, Plíhal (71. Zmij) – Šubrt (87. 

Horváth), Křenek, Čada, Vlasák, Cerman (65. Machů) – V. Kohout 
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OKRESNÍ DERBY PRO BENÁTECKOU REZERVU! 
6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 25. kolo, sobota 9.5. od 17:00 hod. 

SK Benátky „B“ – SK Kosmonosy „B“ 2:0 (2:0) 
 

Benátecká rezerva zvládla domácí derby utkání proti béčku Kosmonos. Rozhodující údery 

zasadili svěřenci trenéra Kubáta již v prvním poločase, kdy se po brankách 

Vlasáka a Řeháka dostali do dvoubrankového vedení. Hostující 

mladíci ve druhém poločase toto manko nedokázali dotáhnout a 

Benátečtí si tak do tabulky 6. ligy připsali další tři body za vítězství. Po minulé prohře na půdě 

Bohemie Poděbrady se jim náramně hodí. 

 

 

 
 

KUBÁT Jiří (SK Benátky B): Dnes to byl souboj béček proti Kosmonsům, 

kterým vůbec nevychází jarní část, když v ní získaly pouze jeden bod. Věděli jsme, 

že je to mladý a hodně kombinačně silný soupeř. Malinko jsme upravili 

rozestavení, abychom jim naším napadáním zamezovali rozehrávku a nepouštěli 

je do hry. Také jsme chtěli hrát hodně tvrdě. Myslím si, že první poločas byl z naší 

strany výborný. Soupeř se vůbec nedostával do hry, my hráli opravdu dobře. Bohužel dań za 

tuto aktivní hru přišla ve druhém poločase, kdy byly Kosmonosy jednoznačně aktivnějším týmem 

a my trochu vařili. Projevil se ne úplně dobrý tréninkový proces v uplynulých týdnech. 

Kosmonosy na nás ve druhém poločase doslova ležely, hrály opravdu dobře. Měli jsme 

problémy s jejich rotací. I přesto si myslím, že jsme docela solidně bránili. Je škoda, že jsme 

neproměnili některý z našich brejků. Pokud bychom dali gól na 3:0, bylo by po zápase. Říkám to 

už asi třetí zápas, ale znovu jsme podali takový dospělý výkon. 

 

 

 

Branky:  11. Vlasák, 29. Řehák 
 

Rozhodčí:  Valihora – Martínek, Kudláček    DFA: bez delegáta      Diváků: 60      Poločas: 2:0 
 

ŽK:  45+1. Čada, 66. Řehák – 32. Hlaváček, 90+1. Hlaváč ČK:  0:0 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Jakub ŘEHÁK – ? 
 

SK Benátky B: O. Dvořák – Zmij, Kalabis, Machů (65. Kohout), Lazarchuk, Poustecký – Šubrt 

(65. Zedníček), Čada, Lenikus (90+1. Horváth), Řehák (85. Plíhal) – Vlasák (88. V. Dvořák) 
 

SK Kosmonosy B: Kindl – Polcer (71. Horák), Husák, Šimáček, Středa (40. Domácí), Motyčka, 

Zajíček, Fišer (44. Král), Sofín (81. Hlaváč), Trajkovski, Hlaváček (74. Helmich) 
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6. liga (I.A třída, skupina B) 

MUŽI „B“ 

           Výsledky 22. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 

           
            

 

 

 

 

 

 

 

 

             Výsledky 23. kolo 6. ligy (I.A třída sk. B): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

_____________________________________________________________________________ 
 

FANSHOP – SK Benátky: 
 

    Odznak       Kelímek     Láhev      Deštník      Vlaječka          Hrníček 

 

 

 

 

 
 

     90,- Kč     50,-Kč   250,- Kč   350,- Kč     150,- Kč         150,- Kč 
 

 Kniha 100 let     Šála   Minidres         Klíčenka        Pivní tácek       Vůně 

 

 

 

 

 
 

    200,- Kč   200,- Kč  100,- Kč  80,- Kč   25,- Kč      80,- Kč 
 

      Náramek        Přívěsek na klíče    Igelit. taška     Hodiny        Kulich     Podsedák skládací 

 

 

 
 

       50,- Kč      50,- Kč  20,- Kč   350,- Kč      200,- Kč   200,- Kč 
 

Kupovat můžete u domácích zápasů během 1. poločasu u pokladny 

nebo objednávat na webu www.kopanabenatky.cz 
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Tabulka střelců U19 :     Tabulka střelců U17 :  

14x – Kadeřábek, 13x – Honc, 7x – Cerman,              12x – Linhart, 10x – Košek, Stinka 

  4x – Manžel, Šulc, Lepka, 3x – Hendrych                6x – D. Štorkán, A. Beránek, Křivánek 

  1x – Iltis, Jarima, Křivánek, R. Štorkán,     3x – Hladík, Nesvadba, vlastní, 2x – Tarasjuk 

         J. Gotlieb, vlastní                        1x – Haspeklo, Hejtmánek, Kyzivát, Mohelník 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Tabulka střelců U15 :     Tabulka střelců U13 :   

13x – Nguyen       6x – D. Bohdan 

  7x – Krška, 6x – Vála     5x – Ptáček 

  5x – Vondra, 4x – Manžel     2x – Hendrych 

  3x – F. Gottlieb, Záruba, Beránek, 2x – Rákosník  1x – Retiznyk, Horáček, Drahozal, Vančura, 

  1x – Votruba, Zavoralová, A. Vilánková          Lepeška, Radvan, Lískovec, Vrhelová 

4. liga (Krajský přebor) – St. dorost U19 

po 25. kole: 

4. liga (Krajský přebor) – Ml. dorost U17 

po 25. kole: 

4. liga (I.A třída) – St. žáci U15 

po 21. kole: 

4. liga (I.A třída) – Ml. žáci U13 

po 21. kole: 
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3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA, skupina „B“ - SK Benátky "A" 
Rozlosování – JARO 2026  

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd/sraz 

32. neděle    1.3. volný los    
18. sobota    7.3. Liberec "B" doma 2:0 Žitka 2 

19. neděle  15.3. Jablonec "B" venku 2:3 Gregor 2, Žitka 

20. sobota  21.3. Ml. Boleslav "B" doma 1:1 Kavalír 

21. sobota  28.3. Česká Lípa venku 2:0 – – – – 

22. sobota    4.4. Hr. Králové "B" doma 2:2 Žitka, Malý 

23. sobota  11.4. Most-Souš venku 5:3 
Gregor, Žitka (p.), 

Rulc 

24. neděle  19.4. Velvary doma 1:4 Žitka 

25. neděle  26.4. Varnsdorf venku 1:0 – – – – 

26. sobota    2.5. Teplice "B" doma 3:0 Rulc, Kopa (p.), Malý 

33. středa    6.5. Kolín doma 4:0 
Žitka, Kopa, Malý, 

Kavalír 

27. sobota    9.5. Ústí nad Orlicí venku 3:2 Žitka 2 

28. neděle  17.5. Pardubice "B" doma 17:00 15:30 

34. středa  20.5. Velké Hamry venku 17:00 14:00 

29. neděle  24.5. Zápy venku 17:00 15:00 

30. neděle  31.5. Brozany doma 17:00 15:30 

31. sobota    6.6. Neratovice venku 17:00 14:45 
 

6. liga (I.A třída), skupina „B“ - SK Benátky "B" 
Rozlosování – JARO 2026 – hřiště FC Horky n/Jiz. 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

16. sobota    7.3. Vrdy venku 2:1 Čada 

17. sobota  14.3. FK Mělník doma 2:0 Machů (p.), V. Kohout 

18. sobota  21.3. Dolní Bousov venku 2:1 Cerman 

19. sobota  28.3. Čelákovice doma 0:2 – – – – 

20. neděle    5.4. Úvaly venku 3:3 Vlasák, Lenikus, Křenek 

21. sobota  11.4. Čáslav "B" doma 6:0 
Lenikus 2, Glöckner, 

Bejda, Šubrt, V. Dvořák 

22. sobota  18.4. Hlízov venku soupeř se  po podzimu odhlásil 

23. sobota  25.4. Pol. Nymburk doma 4:3 Kalabis 2, Machů, Šubrt 

24. sobota    2.5. Boh. Poděbrady venku 3:1 V. Kohout 

25. sobota    9.5. Kosmonosy "B" doma 2:0 Vlasák, Řehák 

26. neděle  17.5. Mn. Hradiště venku 17:00 15:00 

27. sobota  23.5. Chotětov doma 17:00 15:45 

28. sobota  30.5. Uhlíř. Janovice venku 17:00 14:15 

29. sobota    6.6. Lužec doma 17:00 15:45 

30. sobota  13.6. Slov. Poděbrady venku 17:00 15:00 
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4. liga (Krajský přebor) – DOROST U19 / U17 – JARO 2026 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

11. sobota  28.2. SK Rakovník doma 2:2 / 5:3  

16. sobota    7.3. Pol. Nymburk venku 0:1 / 1:1  

17. sobota  14.3. Boh. Poděbrady doma 3:1 / 1:2  

18. neděle  22.3. Komárov venku 0:1 / 0:4   

19. sobota  28.3. Vyžlovka doma 3:2 / 1:4  

20. sobota    4.4. Kunice venku 2:3 / 2:5  

21. sobota  11.4. Psáry doma 1:0 / 2:1  

22. sobota  18.4. Kutná Hora venku 0:4 / 2:4  

23. sobota  25.4. Sp. Příbram doma 7:2 / 3:3  

24. neděle    3.5. Kralupy venku 0:1 / 1:0  

25. sobota    9.5. Sporting MB doma 2:0 / 2:0  

26. sobota  16.5. SK Rakovník venku 9:30 / 11:45 6:45 

27. sobota  23.5. Dobříš doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

28. neděle  31.5. Hořovice venku 9:30 / 11:45 6:45 

29. sobota    6.6. Stará Boleslav doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

30. neděle  14.6. Kladno "B" venku  14:45 / 17:00 12:15 

Pozn.: * doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)    
 

4. liga (I.A třída) – STARŠÍ a MLADŠÍ žáci U15 / U13 – JARO 2026 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

16. sobota  21.3. Radim doma 1:5 / 2:2  

17. neděle  29.3. FK Mělník venku 1:6 / 6:0  

18. čtvrtek    2.4. Kosmonosy B doma 1:4 / 1:1  

19. sobota  11.4. Velim venku 1:1 / 4:1  

20. sobota  18.4. Mn. Hradiště doma 3:1 / 2:6  

21. neděle  26.4. Dolní Bousov venku 1:0 / 4:1  

22. neděle    2.5. AFK Pečky doma 2:1 / 1:0  

23. neděle  10.5. Neratovice "C" venku 4:2 / 9:0  

24. sobota  16.5. Sadská doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

25. sobota  23.5. Libiš venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

26. sobota  30.5. Kutná Hora doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

14. sobota    6.6. Dobrovice venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

15. sobota  13.6. Velký Osek venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

Pozn.: * doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)    



 


